

**CORRECCIÓN DE ERRATA**

*en la Ley 32/2010, de 1 de octubre, de la Autoridad Catalana de Protección de Datos (DOGC núm. 5731, pág. 73808, de 8.10.2010).*

Habiendo observado una errata en el texto de la mencionada Ley, enviado al DOGC y publicado en el núm. 5731, de 8.10.2010, se detalla su oportuna corrección:

En la página 73813, artículo 8, apartado 3, letra d), donde dice:

“d) Proponer al Consejo Asesor de Protección de Datos la plantilla de personal de la Autoridad.”,

debe decir:

“d) Aprobar la plantilla de personal de la Autoridad.”.

(10.287.060)

